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         Λευκωσία, 8 Σεπτεμβρίου 2022 
 
 
Προς: Όλους τους ενδιαφερόμενους 
 
Θέμα: Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων του ΙδΕΚ «Τεχνολογίες Διττής Χρήσης» και 

διαδικτυακό σεμινάριο  
 
Κυρίες/οι,  
 
Σας πληροφορούμε ότι το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΙδΕΚ) σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Άμυνας (ΥΠΑΜ) έχει ανακοινώσει τη νέα πρόσκληση υποβολής προτάσεων του 
προγράμματος «Τεχνολογίες Διττής Χρήσης»» (DUAL USE/0922).  
 
Το Πρόγραμμα «Τεχνολογίες Διττής Χρήσης» στοχεύει στην προώθηση της έρευνας και 
ανάπτυξης τεχνολογιών διττής χρήσης για εφαρμογές εμπορικής και κοινωνικής σκοπιμότητας. Tα 
είδη διπλής χρήσης είναι τεχνολογίες ή και προϊόντα με νόμιμες εμπορικές χρήσεις που όμως 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν και για στρατιωτικούς σκοπούς. 
 
Ο προϋπολογισμός της πρόσκλησης είναι €2,720,000, με μέγιστη χρηματοδότηση τις €388,500 
ανά έργο. 
 
Η υποβολή προτάσεων γίνεται μέσα από την πύλη IRIS του ΙδΕΚ και η καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής προτάσεων είναι η 9 Νοεμβρίου 2022. 
 
Παράλληλα, το ΙδΕΚ διοργανώνει webinar για παρουσίαση της πρόσκλησης και επίλυση αποριών 
αναφορικά με τους κανονισμούς και τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα στις 12 
Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 10 μμ. 
 
Το webinar θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά, μέσω της πλατφόρμας ZOOM. Οι ενδιαφερόμενοι θα 
πρέπει να εγγραφούν εκ των προτέρων εδώ, το αργότερο μέχρι τις 12 Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 
9 μμ. 
 
Κατόπιν εγγραφής οι ενδιαφερόμενοι θα λάβουν ηλεκτρονικό μήνυμα με την επιβεβαίωση της 
εγγραφής τους και οδηγίες για συμμετοχή στο webinar. Σημειώνεται ότι το webinar θα διεξαχθεί 
στα ελληνικά και η συμμετοχή είναι χωρίς χρέωση. 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Κέντρο 
Εξυπηρέτησης Συνεργατών του ΙδΕΚ στο τηλέφωνο 22205000 και στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 
support@research.org.cy. 
 
Περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του ΙδΕΚ πατώντας εδώ. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Κύπρος Αντωνίου, 
Λειτουργός Τμήματος Βιομηχανικής Ανάπτυξης,  
Καινοτομίας και Περιβάλλοντος, 
για Γενικό Γραμματέα. 
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